О состоянии сельского хозяйства в Сахалинской области за январь-декабрь 2020 года.

Сахалинскими аграриями, по оперативным данным, по состоянию на 1 января 2021 года произведено скота и птицы (мясо в живой массе) собственного производства 15,5 тыс. тонн, молока — 48,3 тыс. тонн, что выше уровня предыдущего года на 19,6% и 15,8% соответственно, яиц — 142,3 млн. штук, что ниже уровня предыдущего года на 0,1%.

В хозяйствах всех категорий поголовье крупного рогатого скота на 1 января 2020 года составило 28,4 тыс. голов, в том числе коров — 12,0 тыс., увеличение относительно даты аналогичного периода предыдущего года - соответственно на 6,3% и на 6,3%. Поголовье свиней увеличилось на 0,9% и составило 48,8 тыс. голов.

В сельскохозяйственных организациях поголовье крупного рогатого скота составило 17,2 тыс. голов, в том числе коров — 7,3 тыс., увеличение относительно даты аналогичного периода предыдущего года - соответственно на 5,5% и на 7,1%. Поголовье свиней увеличилось на 1,9% и составило 45,4 тыс. голов.

Сельскохозяйственными организациями реализовано скота и птицы (мясо в живой массе) — 13,0 тыс. тонн, молока — 28,9 тыс. тонн, что выше уровня предыдущего года на 16,4% и 24,9% соответственно, яиц — 114,0 млн. штук, ниже уровня предыдущего года на 5,2%, картофеля — 12,1 тыс. тонн, на 1,6% меньше уровня предыдущего года, овощей — 17,7 тыс. тонн, что выше уровня предыдущего года на 8% .

Пресс-служба Сахалинстата, тел. 43-19-27.